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  Znebite se vsega, kar ni pomembno za vašo sedanjost. Če bi le lahko izpeljali to in se osvobodili stvari, ki jih ne nosite, ki jih ne uporabljate, če bi jih spustili in si omogočili bolj urejen in čist prostor, bi stvari, ki so bolj v harmoniji s tem, kar ste zdaj, lažje pritekale v vaše življenje. – E. J. Hicks
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            Iskalni niz: Novice-cl SMOLA-SIBIRSKE-CEDRE.pdf

    
        Št. najdenih dokumentov: 12 iskanje je trajalo (s): 0,0735    
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            Založba

            Zbirka zveneče cedre Rusije. VIII./2 knjiga OBREDI LJUBEZNI Nova civilizacija 2. del

            
                Izšla je nova knjigo iz zbirke Zveneče cedre Rusije, Nova civilizacija, VIII. knjiga 2. del, Obredi ljubezni avtorja Vladimirja Megreja.  Sporočila puščavnice Anastasije so se dotaknila veliko ljudi, obudila pristen odnos do narave, ...
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            Založba

            Zbirka Zveneče cedre Rusije, X. knjiga ANASTA

            
                V X. knjigi iz zbirke Zveneče cedre Rusije z naslovom Anasta nas avtor Vladimir Megre pritegne s srečanjem in pogovori z Anastasijo in obema otrokoma. Kako se soočiti s težavami v današnjem svetu in si upati poiskati rešitve, ...
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            Kdaj in kako je zasvetil žarek

            Kdaj in kako je zasvetil Žarek

            
                Začetek  Konec leta 2005 sem bila na meditaciji, ki jo je vodil Janko Jamšek. Njegovo podajanje kozmične resnice se me je globoko dotaknilo in v meni pustilo sledi. Predvsem mi je bil ljub njegov način, kako je znal v ljudeh, tudi v ...
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            Založba

            Informacije o Anastasijinih knjigah 

            
                Pripomba založnice:  Do zdaj je v založbi Zveneče cedre Rusije izšlo 10 knjig; prejšnji slovenski založnik je v letih 2002 do 2006 izdal prvih osem knjig po dve skupaj pod imenom zbirka Anastazija. Žal se teh knjig v Sloveniji ...
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            Osnovni podatki in kje smo

            Osnovni podatki in kje smo

            
                Žarek, Svetovanje, naravno zdravljenje in založništvo, Helena Cesar s.p.; krajše ŽAREK, Helena Cesar s.p.  sedež: Kersnikova cesta 11, 1290 Grosuplje;  poslovna enota, kjer delujemo: PE Žarek Sončni dvori, Brezje ...

            

        

                
                        Založba

            Založba

            
                Založba ŽAREK, Helena Cesar s.p. deluje od leta 2009, ko je prijazno zasvetila v slovenski prostor s prvo izdajo knjige Nadangel Rafael sporoča, posvečeno prevajalcu Janku Jamšku. Vseskozi si je prizadeval in je prenašal med ljudi ...
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            Terapije in masaže

            EFT Tehnika doseganja čustvene svobode

            
                Integrirati tapkanje oziroma vnesti ga v svoj vsakdan je v tem času pomembno tako kot dihanje! Priznanje lastnih čustev, občutkov je sestavni del bivanja najprej s seboj, in seveda z drugimi, vsak dan. Koliko se zavedamo tega trenutka? ...
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            Založba

            BOG: navodila za uporabo; o naravi odnosov, svetosti, iluziji in risalnem žebljičku

            
                Knjiga se dotika boga in božanskega v svežem kontekstu in bralca vabi k živi izkušnji boga, k stvarni svetosti. Popularizacija nereligioznega svetništva so tri besede, ki najbolj strnjeno opišejo bistvo knjige.  Mehka vezava, 91 ...
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            Založba

            Zbirka Pipilon: Zaklad z otoka Sumsama

            
                Težave v svetu Gida in Pipilona niso nič drugačne od težav našega sveta. Drugačne so le rešitve. Temeljijo na prijateljstvu, požrtvovalnosti, iskrenosti, zaupanju in svobodi.  Večne vrednote se skozi njune prigode izrišejo ...

            

        

                
                        Povezave

            Povezave

            
                Zanimivosti v zvezi s knjigami iz zbirke Zveneče cedre Rusije, z Anastasijo in udejanjanjem njenih sporočil:      http://www.vmegre.com - spletna stran avtorja knjig o Anastasiji        http://www.ekovas.si - spletna stran ...
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            Založba

            Ekološka naselja in trajnostna kultura bivanja

            
                Izid te preproste, a pomembne knjige v slovenski prostor v lahkotnem slogu prinaša obsežno zbirko pozitivnih idej in učinkovitih rešitev.  Na svetu se dogaja revolucija z nešteto majhnimi jedri zdravih skupin ljudi. Ta jedra med rakavim ...

            

        

                
                        Obvestilo o zasebnosti

            Obvestilo o zasebnosti

            
                S prijavo na e-novice, poslanim povpraševanjem ali prijavo na dogodke omogočite podjetju ŽAREK, Helena Cesar s.p. da zbira in obdeluje posredovane osebne podatke. Posredovane osebne podatke bomo obdelovali v skladu s Splošno uredbo ...

            

        

        



    
        
            
                    
        Zadnje novice

        
                    
                
                    Četrtek, 28. marec 2024
                    Starosvetnosti v mesecu aprilu                
            

                        
                
                    Sreda, 20. marec 2024
                    Zvončki in trobentice - aktualen pomladni prispevek                
            

                        
                
                    Ponedeljek, 26. februar 2024
                    Starosvetnosti v mesecu marcu                
            

                        
                
                    Četrtek, 8. februar 2024
                    Čiščenje in moč naših misli                
            

                        
                
                    Torek, 30. januar 2024
                    Starosvetnosti v mesecu februarju                
            

                    

    

                

        

    




    




    
        
            Z resnico srca do svetlobe sveta

        

    

    

    
        
                    
            Kontakti

            
                
  ŽAREK, Helena Cesar s.p., PE Žarek Sončni dvori, Brezje pri Grosupljem 75a, Grosuplje zemljevid


	e: info@zarek-hc.si,  059 929 815, 031 614 898
  
	 
  
	
    PIŠITE NAM in se prijavite na naše novice o dogodkih, novostih ter aktualnih temah za premišljevanje in osebno rast. Veseli bomo vaših vrstic in pobud.
  
	 
  
	Spremljajte nas na  
  
	
    Žarek PE Sončni dvori in se pridružite skupini Zveneče cedre sprememb Si
  
	 
  
	 
  
	
    Upravljanje piškotkov
  

            

        

                
            Delovni čas za stranke

            
                
  Center Žarek je odprt - ponedeljek in sreda popoldne, torek, četrtek in petek dopoldne, vendar vas prosimo za predhodno najavo. Prav tako je obvezno tudi naročanje na masažo.



  Morebitna naročila lahko izvedete tudi preko spletne trgovine Žarek - trgovine za telo in duha in dostave po pošti. Lahko pa se odločite tudi za osebni prevzem na lokaciji PE Žarek Sončni dvori po predhodnem dogovoru.
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